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Aktttholikui öntudat 
nevelése.

A legtöbb katholikus ember ka- 
thoükus öntudat nélkül éli le életét. A 
katholicizmushoz más nem fűzi, mint 
csak a katholikus név. Még csak a 
kis ujját se mozdítja meg, ha támad: 
jak, ha ütik, verik, döngetik az egy- 
ház kapuját. Letárgiába merülve hide- 
gén, közömbösen nézi az egyház ön­
védelmi harcát, de részt nem kíván 
belőle. Sőt cinikus mosollyal, gunyka- 
cajjai nézi a küzködők kicsiny, de leb 
kés seregét, kiknek lelkesedését, harci 
kedvét a katholikus öntudat fokozza 
s neveli.

És ezen öntudat nevelésének mi 
az iskolája ?

A katholicizmus ádáz ellenségeit 
a sajtó s a különfélébbnél-különfélébb 
természettudományi mézzel bevont 
szabadkőműves tendenciájú kurzusok, 
tanfolyamok nevelik, erősítik meg az 
egyház elleni gyűlöletükben.

És a mivel a szabadkőműves vi= 
lág jromboló világnézetet be akarja 
csempészni a lelkekbe és ha már be­
csempészte, akkor azt meg is erősí­
teni, ép hasonló módon — a sajtó és

; a különféle gyűlések, tanfolyamok ren 
dezésével kell a szunnyadó katholikus 
öntudatot felébreszteni és ezután mun­
kába állítani, a tettek mezejére lép­
tetni.

Mert az öntudatos ember szóval, 
beszéddel be nem éri, az tenni akar.

Ilyen öntudatos férfiút látok egy 
néhányat, a brassói katholikus nép -

í szöveísép táborában, akik nem a kai ° , 
nak megelégedni azzal, hogy a nép­
szövetség csak névleg, no meg a 
zászlójával szerepeljen csupán, hanem 
igazán az legyen, amire rendelve van: 
a katholikus öntudat emelésének az 
iskolája.

De ez csak akkor lesz, ha őszin­
tén, komolyan a módszeres oktatáshoz, 
tagjainak korszerű felvilágosításához, siteni 
kiképzéséhez fog, hogy minden nép- 
szövetségi tag öntudatos katholikus I
legyen; aki ha kell és amikor kell, j -------
tenni is tud a katholicizmusért, mert 
eddig csak beszélni mertünk.

Olyanok voltunk, mint a gyerek j 
mikor beíratják a iskolába. Az első . 
napokon beszélni is alig mer.

Mikor a népszövetség iskolája 
megnyílt, nehezen tudtuk rászánni ma­
gunkat a beiratkozásra. Nem tandíjtól 
féltünk, hisz azt könnyen kivágjuk, ha 
kell a mellényünk kis zsebéből is,

hanem félünk azért, mert hamu alatt 
volt szivünkben az öntudat szikrája. 
A hamut elfujta a szenvedés, a tömö­
rülés szükségességnek a szele, de a 
szikra maradt.

És ebből a szikrából a tüzet 
gyújtani, a katholikus öntudat élő, lán­
goló tűzét. ez lesz a közeljövőben 
rendezendő népszövetségi tanfolyam­
nak a célja.

És ha csak egy párral is gyara­
podik az öntudatos katolikusoknak 
még ma elenyésző csekély kicsi szá­
ma, az is siker lesz. Az is reménnyel 
tölti el azt, hisz népszövetségnek 
nagy kullur missiójában, amely milli­
ókat. a katholikus nép millióit ak <rja 
a keresztény kuUura áldásaiban része-

(t- I.)

Az egyéni
agitáció,

A keresztényszociálisták
figyelmébe.

(F. M.) Minden mozgalom terjesztésé» 
nek alapja az agitáció. Az agitáció ad éle­
tet az eszméknek, a gondolatoknak. Az ági-

Az asszony és az
ördög.

(Mese.)

Közli: K. O.

11.

Az árokhoz érve mond*: hívtál, hát 
itt vagyok. Itt a hátam, kapaszkodj reá, hogy 
kihúzhassalak.

Az asszony készségesen engedett a 
felszólításnak. Karjait a nyaka közé fonva 
erősen reákapaszkodott. Most egy ugrás az 
ördög részéről és már is a szárazon volt.

Az ördög egy gyepes helyre vitte, s 
ott megállva figyelmeztette, hogy szálljon 
le. Ámde az asszonyban ismét felül kereke­
dett a makacsság s mérgesen oda felelt: 
azért sem.

Aha, — okoskodott az ördög — ez 
azt akarja, hogy haza is vigyem. Jól van 
na, még ezt is megteszem, ne mondja,

hogy udvariatlan vagyok, habár elég sú­
lyos a lelkem, s azzal neki iramodott a fa­
lunak.

Jó futamodásba került, mig a gazda 
házát elérte. Itt óvatosan bevitte a szobába 
s az alvó ura mellé leUte és susogva mon- 
dá, hogy most már haza is hozta, tehát en­
gedje el a nyakát, hogy 6 is dolga után 
láthasson.

— Hisz úgy szorítod a nyakam, mint­
ha a mézes heteket élnők, ékelődött az ör­
dög, gondolva, hogy most már megszaba­
dul az édes tehertől. (De ezt nem az ördög 
gondolta, csupán udvariasságból mondom 
én.) De biz attól nem szabadult meg. 
Hiába kérlelte, hiába fenyegette, az asszony 
csak nem eresztette el a nyakát, s mindig 
csak azt felelte: azért sem.

Ez aztán az ördögöt is kihozta sod­
rából, s féktelen dühében nem is az ajtón, 
hanem a kéményen rohant ki vele. E szűk 
kijárat az ördögnek nem árthat, de annál 
inkább az asszonynak, mert a korom lelje*

I sen feketévé festette s igy most már nem­

csak belsőleg, hanem külsőleg is hasonmá 
sává tett az ördögnek.

Kiérve a kéményből, keresztül kasul 
rohant erdőn, bokron, abban a hiszemben, 
hogy majd csak le marad a hátáról a ve­
szedelmes teher. De biz az csak nem ma­
radt el. Úgy megülte a halálra vált ördö­
göt, mintha hozzá nőtt volna. (Lám milyen 
naiv volt abban az időben még az ördög 
is. Azt hinni, hogy egy kis ide s tova fut- 
kosással lerázhat egy asszonyt a nyakáról. 
Na, de ilyet még gondolni is, nem hülyeség?)

Az ördögöt az asszony okozta súlyos 
teher annyira megviselte. (Na tehát mit szól­
junk akkor mi szegény férjek?) hogy alig 
birt vánszorogni s kénytelen volt egy ke­
resztül közepére lefeküdni.

Igy pihenés közben, kezdette mérle­
gelni szomorít helyzetét, de kiutat nem ta­
lált, s szomorúan kifakadt önmaga ellen: 
kelletez neked vén szamár? Megérdemelnéd 
nem is a dupla, hanem a tripla szarvat. Ha 
csak tudnám, Hogy mi célja van velem en-
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táció különböző módjai segítik uralomra a 
világnézeteket is. Az agitáció tehát hatalmas 
eszköz az eszmék terjedésénél.

Keresztényszociális mozgalmainkban
is az agitációnak \an legfontosabb szerepe.
Az agitáció sikere, az eszme sikere is.

Az egyéni agitáció a lendítő kerék, 
amely forgásba, mozgolódásba hozza az 
embereket és tettre serkenti az öntudatlan 

egyént.
Az egyéni agitáció fontosságát kétség;

be vonni nem lehet.
A legszebb beszéd, a legragyogóbb 

irás, a legsikerültebb gyűlés is csak ritkáb­
ban készteti teltre az embeieket, de az 
egyéni ági áció eredményei elmaradhatat- 
lanok.

Egy hatalmas hullám végigönti a par- 
tonálló sziklát, de elmorzsolja. A kis viz- 
csöpp, amely folyton egy helyre esik, elpor= 
lasztja a leghatalmasabb sziklát. Mélységet 
váj magának hosszú, de állandó esésével.

Amit a hullám el nem ér, azt a kis
vizcsöpp teszi meg.

Nem a hatalmas, impozáns megnyil­
vánulások bizonyítékai és fokmérői mindig 
a mozgalomnak, hanem a csendes, zajnélküli 
egyéni agitáció.

A mozgalmunkban az egyéni agilációt 
kell rendszeresíteni.

A házi agitáció régen csődöt mondott. 
Már csak jelszó , A gyülekezési szabadság 
lábbal való tiprása idéjén fontos a házi 
agitáció.

Mostan és nálunk azonb<m az egyéni 
agitáció a vezérlő gondolat legyen. Amint a 
hullám, az égig tornyosuló víztömeg sem 
képes megcsinálni, azt megteszi majd a viz- 
csöpp, az egyéni agitáció.

Minden kereszlényszociálista szemeljen 
ki számára egy=egy embert, akit meghódita= 
ni kell. Szenteljünk rá időt, beszéljünk neki, 
hívjuk gyűléseinkre, kedveltessük meg a 
keresztényszociálizmus gondolatát vele és 
az eredmény kétségbevonhatatlan. Ha elvé­
geztük az egyikkel, kezdjük a másikkal. 
Folytassuk e munkát a harmadiknál. Ismé­
teljük ezt a működést és derék híveket fo­
gunk szerezni magunknak.

Egyénenként elvégezzük azt, a mire ha; 
talmas népgyülések sem képesek, megsze; 
rezzük 'lyen beható munkával azokat az

az asszonynak. Talán bizony belém 
retett.

Haza nem vihetem — fűzte tovább 
idolatait — mert vele együtt kiver Lu- 
r a pokolból. De igaza is lenne. Hisz, 
r úgy is annyian vannak, hogy egy=egy 
vedt léríi embernek alig tudunk helyet 
ritani. Azok is olyanok lehelnek, kik 
lenek maradtak, mert a nősök egyene- 

mennyországba mennek. De jól is van 
úgy. Csak most látom be, hogy meny­
re megérdemlik, mióta az asszonyt meg- 
lertem. S egy nagy kénköves lánggal ve­
il sóhajt tört elő a meggyötört ördög 
lléből.

Talán nem is önként jött sóhaj 
lt, hanem az asszony szorította ki belőle. 
>rt ne tessék azt hinni, hogy az nyugod- 
I ült a hátán. Dehogy. Nem lett volna 
szony, ha azt teszi. Járt bizony annak a 
)a elég érezhető módon a szegény ör= 
>g oldalbordái körül, de még a nyelve 
m pihent.

Váltig nógatta az ördögöt szokásához

embereket, akik különbéi, örökre távoltar; 
tolták volna magukat a keresztényszoc.aliz-

mustól ... . -
Az egyéni i gitáció legyen tehát alapja

a mozgolódásunknak, a terjesztési és tér;
jeszkedési munkánkban.

Az egyéni agitációban mindenki részt 
vehet és ha lelkiismeretesen végzik elvba; 
rátáink, akkor az eredmények el nem ma­
radhatnak, akkor minden emberünket terv­
szerű munkával szerveztünk meg, sziklaként 
fog harcunkban megállani.

Egyenként kell megszerezni tagjaink- , 
nak az embereket, akiket a zsidó sajtó, a 
szociáldemokrácia, a szabadgondola!, a vab 
lás elleni gyűlölet, az atheizmus már meg 
fogott.

Fogjunk neki újólag és újólag a 
munkának, kezdjük meg a lelkiismeretes 
egyéni agitációt. Legyetek ébren ti fürge 
keresztényszociálisták !

Passiojáték.
Az előkészületek a nagy passió; 

játékhoz már megkezdődtek. Tegnap 
tartották meg az első próbát. A fel­
vonulás és felállás volt a tegnapi pró­
ba tárgya, mert hisz az ily darabok- ; 
nál erre végtelen nagy súly fekteten­
dő. Akik az oberammergaui passió; 
játékot végig nézték, tudják csak iga­
zán értékelni azt, amit ott láttak. Min­
den egyes szereplő, még a legkisebb 
gyermek is tudta, hová kell állania, 
mint kell fordulnia, hogyan kell mo> 
zognia a színpadon. Ép ezért fektet 
Kömley igazgató is erre nagy súlyt, 
sőt mi több, szinte elvárjuk mi is azt, 
hogy ebben kifogást senki se találjon, 
miután a darab fensége megkívánja 

azt.
Az első próba után konstatálhat­

juk azt, hogy az előadás szép lesz, 
nemcsak szép, hanem remekül fog si­
kerülni, nTertaszer^plők^ambkióval

híven — az elmaradhatatlan oldalba figyel; j 
mertetés kíséretében és pedig ilyen formán: ! 
Már meddig lustálkodik? Hát, még sem 
mozog kend? stb.

Ezen gyöngéd célzásokra az ördög 
nem is hederitett; csak arra figyelt, hogy a 
kakasok hányadikat kukorigolják, és hogy 
nem jön valahonnan segítség? S ime a vár; 
va várt segély csakugyan közelgett egy 
szabadságos huszár személyében.

A keresztuthoz közelgő huszár, szintén 
észre vette ez utón fekvő fekete tömeget — 
mert miként mondám, ez alkalommal (?) az 
asszony is olyan fekete volt, mint az ör>

I dög. (A puderos skatulya otthon maradt) 
s ahoz közeledve, azon törte fejét, hogy mi 
lehet az? Csak nem az ördög, szaládt 
ki a száján, s keresztet vetett bal kézzel 
(így tanulta a huszároknál.

De bizony én vagyok vitéz uram — 
sietett felelni az ördög.

— Az ám! De mit látok, a hátadon 
hordod a páradot is?

— Párja a Luczifer — majd mit mon»

fogtak a munkához, szereptanuláshoz, 
ép úgy az ügyes előadáshoz.

Az egyes felvonások alatt, a meg 
hatóbb részeket az egyházi énekkar 
éneke fogja kisérni, hogy annál job 
ban domborítsa ki a főbb és emléke; 
zetesebb képeket. Úgyszintén minden 
felvonást prolog előzi meg, mely 
mintegy megvilágítja a jeleneteket. Et = 
re is súlyt fektettek, hogy ki adja 
ezeket elő? Igen jó kezekbe tették le 
a prológokat is: Rigetti Irma, llyés 
And, Gruber Janka és Benkő Mariska 
fogják a prológokat előadni. A jövő 
próba pénteken és szombaton 6 ó. 
lesz. melyre pontos megjelenést kér 
az igazgató. Örömmel jelentjük, hogy 
értelmiségi osztályunk tevőlegesen is 
részt vesz az előadás rendezésében. 
És ez garantálást nyújt arra, hogy jól 
kell sikerülnie az előadásnak.

Népszövetségi
kurzus.

A brassói népszövetség folyó hó lti, 
19 és 20-án továbbképző kurzust tart az 
elemi iskola rajztermében. Nem fölösleges 
munkát akar ez a kurzus végezni, hanem 
pótolni azt, ami pótlásra vár, mert, hogy 
pótolni való elég van, azt mindenki érzi. 
tudja, aki szt. vallását ismeri, az iránt érdek;
lődik.

Keresztény tärs^dälmi kérdésekben, 
hitdolgokban, egyházunkat érintő kérdések; 
ben annyi a tájékozatlanság mindenhol, hogy 
le se lehet Írni. Ezeket a kérdéseket akarja 
a kurzus feszegetni, hogy tisztán lássunk, 
tisztán beszéljünk és tisztán érezzünk. Meit 
nem elég ám az, hogy mi azt az 1 kor.d. 
lefizetjük és népszövetségi tagnak valljuk 
magunkat, hanem szükséges még ehez tu= 
dás, hittudás, önérzet, lelkesedés, kath. lel­
kesedés, tiszta nézet, keresztény világnézet. 
Ezeket elsajátítani pedig csak úgy lehet, ha

dók — felelte mérgesen az ördög. Egy 
asszonyt húztam ki a vízből — de ne néz­
zen olyan mérgesen reám, többé nem te­
szem — s most nem akar a hátamról le= 
szállni.

Mentsen meg tőle, bizony meghálá­
lom — könyörgött keservesen, hogy még 
a követ is megindította volna.

— Értek ugyan az asszonyok nyel; 
vén, de még is bajos lesz, mert magam is 
alig tudtam egy pár asszonytól megszaba­
dulni, azonban megpróbálom s azzal a ke­
zében lévő nádvesszővel hol az asszonyt, 
hol az ördögöt kezdi puhítani. Na lett az­
tán ebből egy gyönyörű koncert. A hu­
szár közbe-közbe cifrán káromkodott — ez 
már a nádvessző használatával jár — az 
asszony még cifrábban átkozódott, az ör­
dög az meg szegény egy skálával magas* 
sabban jajgatott, de azért az asszony még 
is csak az ördög hátán maradt.

(Folytatása
következik.)
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tisztába juti.nk a mi dolgainkkal. Panaszkor 
dunk, hogy minket nem akarnak méltányol­
ni, nem vesznek semmibe, iskoláinkat háttér­
be szorítják saját híveink, katholikus moz­
galmainkat ócsárolják, papjainkat lecsuház« 
zák, egyházunkat butasággal vádolják, saj­
tóban ócsárolnak minket stb. . . . s mind: 
ezt miért ? Mert mi sem vagyunk tisztában 
avval, a mivel tisztában kellene lennünk. Az 
elemi dolgokról sincs fogalmunk, sót saj- 
nos, még a kis kátét sem tudják embereink, 
hát hogyan védjék meg a mi igazságainkat? 
Számilag imponálunk, de alapjában keve« 
set érünk s ez az oka annak, hogy zug­
nak egyet, kettőt, sőt többet is és mi hall­
gatunk.

Ezt jól tudja a népszövetség s ép 
ezért rendez kuizusokat, hogy tanuljunk 
is okuljunk.

Azért legyünk ott az előadásokon 
mindnyájan, ha élni és védeni akarjuk ma­
gunkat és ügyünket.

HÍREK.
Róm. kath. Aniczét 
Protestáns Aniczét 
Gőr. k. József Ápr. 2.
Nap kél 5 ó. 9, ny. 6 ó. 50.

Meghívó.
A brassói kér. szociálisták szerdán es« 

le 8 órakor a rajzteremben kedves. megle« 
pö monológ és zeneszámokkal családi es« 
télyt tartanak.

Az esién Frühvirt Mátyás kerületi 
titkár és Meisel József apátplebános fog­
nak beszédet tartani. Vendéget szívesen Iá« 
tunk. Belépő dij nincsen.

Szerda

Püspök urunkról megnyugtató 
hirt kaptunk. Állapotában] némi javu= 
lás állott be. A kért ima folytatását 
kérjük.

— Jó hirt hallottunk a nagy­
beteg Páter Antalról is (Halmay János) 
ki a szt. gyakorlatokat tartotta. Neve« 
zett súlyos betegen fekszik, állapota 
aggodalomra is ad okot. Híveink imá« 
iba ajánljuk.

A brassói uj dandárparancsnok.
Zucculin Henrik elhalt tábornok, dandár« 
parancsnok utódjává ó Felsége Lanzinger 
Antal ezredest, a 74 gy. e. (Reichenberg) 
parancsnokát nevezte ki

Megbízás. P. Kory Ottó exmi- 
nisztert Róma megbízta a kapisztráni 
rendtartomány területén levő zárdák 
vizsgálásával. A megbízatás kitüntetés 
számba megy. P. Ottó a jövő hó 
közepén kezdi meg körútját, mely 2 
hónapot fog igénybe venni.

Irén napja. A kath. nőegylet agilis 
Pénztárnoka, Koródy Irén ma ünnepelte név­
napját. A nevezett egylet ktildöttségileg üd­
vözölte a lelkes nőegyleti tagot.

Köszönet, özv. Izay Antalné 15 
drb. csinosan bekötött tartalmas köny­
vet ajándékozott a népszövetségi

könyvtárnak. A tett önmagát dicséri. 
Isten fizesse meg. A vezetőség.

Koszorú megváltás. Néhai Kellemen 
Ferenc gyógyszerész emlékére a harang­
alapra Mocker István és neje 20 kor., Bros 
sek Rezső pedig a betegápoló nővérek 
alapjára 20 koronát adományozott. Isten 
fizesse?

Itt a tél. Furcsa időket élünk. Tél 
apó újból beköszöntött. Aligha nem ez 
volt az utolsó próba. A havazások 
úgy látszik az ország minden részé« 
ben napirenden vannak nemcsak mi- 
nálunk, kik ehez hozzászoktunk, ha­
nem máshol is.

Közgyűlés. A népszövetségi hitel és 
takarékpénztár jövő vasárnapon d. e. 11 ó. 
a rajzteremben közgyűlést tart. A meghívó­
kat már szét is küldötték. A tagok figyelmét 
a közgyűlésre mi is szívesen felhívjuk.

Apolló Bioskop
Kedd és szerdán 

április 16 és 17=én.

Hűtlen titkár.
társadalmi dráma 2 felvonásban 

1000 méter hosszú film.

Tüntetés a választójogért, (aktuális) 
Életmentő galamb (mese)
Tonlolini ur szomorú, (hum)

Szerelem és hipnotizmus, (dráma) 
500 méter hosszú film.

Cselédek 500 méter hosszú film. 
Műsoron kívüli szám. 

„Szégyen áldozata" 
társadalmi dráma 2 felvonásban, 

1200 méter hosszú film.

Elite mozgó.
Április 16—17.

Táviratok.
Berlin ápril. to.

A birodalmi kancellár és bajor minisz­
terelnök Herlling között erős véleménykü­
lönbségek támadlak a jezsuitatörvény kibo- 
csájtásáért.

Belgrád ápril. 16.
Az eddigi választási eredmények 

rossz benyomást tettek a kormányra, mert 
az ellenzék számos kerületet elhódított már 
az első választási nap alatt.

Bpest ápril. lő.
Amint hírlik, a kormány a delegációk 

összeülése előtt erős eszközökhöz nem fog 
nyúlni.

Ma az ellenzék a horvát ügyekkel fog 
foglalkozni napirend előtti felszólalásaival 
és ma is meg fogják akadályozni a véderő- 
törvény tárgyalását.

Zichy Aladár azon indítványt jegyezte 
be az inditványkönyvbe, hogy a ház a kti 
lönböző pártokból 60 tagú bizottságot 
küldjön ki a választójog reformálása élőké« 
szitésére, mely hamarosan dolgozza ki a 
törvényjavaslatot s a ház elé terjessze.

Montreal ápr. 16.
Tegnap délután 2 ó. 20 "p. Titánia 

nevű hajó elsülyedt. A kanadai kormány 
azonnal segítséget küldött. A hajóigazgatő* 
ság jelentése szerint 2200 személyből, kik 
az elsülyedt hajón tartózkodtak, 675-öt meg­
mentettek. Nagyobbrészt asszonyokat s 
gyermekeket. Állítólag több amerikai millio­
mos utazott e hajóval.

Képviselőház.

Lemke a rikkancs király (humor.) 
Modern házasság (Dráma 500 méter)
A telefon gyűlölő (humor).
Episod az Amerikai háborúból (Dráma

500 méter)

Műsoron kívül
Szalon betyár ezzel egyenrangú Dráma 

Brassóban még nem volt látható 
1500 méter 

3 felvonásban.

A két társ (humor.)
Előkészületben:

A milliomos leánya, nagy társadalmi dráma 
3 felvonásban 1500 Jméter.

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.
(IQJ.

Bpest. ápr. 16.
Az ülés megnyitása előtt több Justh 

párti képviselő kereste fel Návay elnököt s 
napirend előtti felszólásra engedélyét kértek, 
a horvát országi állapotra vonatkozólag, 
mibe Návay beleegyezett.

Návay az ülést fél II órakor nyitotta 
meg. A jegyzőkönyvet változatlanul elfő« 

gadták.
Elnök jelenti, hogy napirend elölt fel« 

szólalásra 7 képviselő jelentkezett. Az első 
felszólaló. Egy volt s a királyi biztos kikül­
dését törvénytelennek látja. Utána Ábrahám 

szólt a tárgyhoz.

Fe elf» szerkesztő: Or. Kölcze Károly.
PV szerkesztő: Frllhvlrth Mátyás. 

Szerkesztő: Buszek Bála.
Kiadja: Ä Brassói Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezet.
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Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj ii. i.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tisztelettel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

BRASSOVIA-szörp-
BRASSÓVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodot' erőt­

len testet, túlerői tetett idegeket, ellent 1- 
lóvá teszi, uj vért képe/, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desétől megóv, attól megszabadít. 

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyajá­
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél s>erzett idegességnél. A megtá- 
maet idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSÓVIA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu föl böfögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi gyö geség (im­
potencia) gyorsan kiküszöböltél! k",gyom or-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által lehetetlenné tétetik kel­
lemes ízű 1 csecsemő is veszi. Ár almatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél Vördskut-u. 11. 
és Petoctla-u. 22. sz. 1 üveg ára helyben 2 K., falura bér­
mentesítve 2-40 K.. külföldre 3 40 K. Belföldi megrendelésnél 
3 üvegen felül-, külföldi 5 üvegen felül bérmenlesifve.

JX.o Iparegyleti vendéglő
7\o

-C é.c kerthelyiség El
Brassó, 3

Oz
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1— Rezső-kőrut 7. 7?
O

<Vro Kőbányai “«««» sör. 3

3*
N
V)

F
A húsvéti ünnepek alkalmával 
dupla maláta sör is csapoitatlk.

Cú

Értesítem an ' ^'.£7 a I
PénzUgyl-t-alotábsn levő

(Fellegvárt oldal, a gvasztáa; szövetkeze-
(C T1 ’' C TI •'<

mészára ekemben
naponta

friss, elsőrendű
marha cis^nóhúst

mérek ki.
I. r. marhahús . . 1 K. 44 52 ig
Sertéshús .................... 1 K. 36.
Bárányhús......................... 1 K. 52.
Bornyuhús . 1 K 36—1 K. !M-ig.

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is 
beszerezhetik nálam a hússzükségleteiket.
A „Népszövetség"-! tagok szives pártfo­
gását is kérve vagyok

kiváló tisztelettel
kádár mihály

mészáros.
Pd zügyi-palota.

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részi ((fizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
h. - jfok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruliák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÚ8Y Z8.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvételnek.

jfELLENEN pERENCZ
: —; gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel bíró :
Véttus créme ... 1 tégely —.80 fill
Vénus szappan ... 1 darab .60 fill.
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41

-

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Író vek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges 
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 880 Telefon 380

ar I ■ '*

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-U. 3. 5Z.) kitűnő

BOROK
kaphatók. — Elismert jó konyha!

„KORONA“
szálloda

— [é$zvenytá|$<tsáfl Br«i$só. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-s/oba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
vány osságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nenv 

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató ■o

I ae

ML "KI

Sírkő raktár « mindennemű
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KÁROLY
Vasul-utca 58 B. A M. á. v. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kész sírkövekben fehér márványból,
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit és homokkőből. :

Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
:: :: zai kőből, vagy márványból. :: ::
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgá\&s
:: :: mellett bárkivel versenyképesek vagyunk.

Hentschel Brassó.


